 

                     TANVALDSKÝ PAVOUČEK
Datum:  Neděle 10. listopadu 2024. Start první kategorie v 9:00 hodin.
Místo konání: Sportovní hala Tanvald   (50.7371653N, 15.2976044E )
Časový harmonogram:
Od 8:30 průběžně do 12:30 hodin prezentace závodníků a výdej startovních kartiček.
9:00 – 9:25. Závod kategorie 2019 a mladší. 
9:26 – 9:51. Závod kategorie 2019 a mladší.    
Vyhlášení výsledků kat. 2019 a mladší.
10:01 – 10:26. Závod kategorie 2017 – 2018.  
10:27 – 10:52. Závod kategorie 2017 – 2018.  
10:53 – 11:18. Závod kategorie 2017 – 2018.  
Vyhlášení výsledků kat. 2017 – 2018.
11:28  – 11:53. Závod kategorie 2015 – 2016. 
11:54  – 12:19. Závod kategorie 2015 – 2016.
12:20  – 12:45. Závod kategorie 2015 – 2016.
12:46  – 13:11. Závod kategorie 2015 – 2016.
Vyhlášení výsledků kat. 2015 – 2016.
Časy jsou orientační, doporučujeme být v hale s předstihem.

Popis závodu: Lezec se ve stanoveném časovém limitu snaží vylézt šest soutěžních boulderů, označených 1. – 6. Pořadí boulderů i počet pokusů si volí podle svého uvážení. Před každým pokusem odevzdá svoji kartičku rozhodčímu daného boulderu a může začít lézt. Začíná oběma rukama a nohama z předem označených chytů/stupů. Přes chyt označený jako ZÓNA pak leze do chytu/struktury označeného jako TOP. Toho je třeba se staticky ( ne v pohybu nebo pádu ) dotknout nebo držet oběma rukama min. 2 sec. Rozhodčí pak do závodníkovy kartičky zapíše jeho výkon ( pokus, zóna nebo dokonce top ). Po vypršení časového limitu nebo i dříve po ukončení lezení ( např. dosažení všech šesti TOPů, ztráta sil… ) odevzdá závodník kartičku pořadateli na prezentaci. Pokud závodník přeleze všechny bouldery a odevzdá startovací kartičku před vypršením svého časového limitu, může se na bouldery vrátit a mimo soutěž je opět zkoušet. Musí ale dávat přednost ještě závodícím boulderistům.
Začátek  každého startovního bloku je ohlášen zvukovým signálem a na světelných hodinách se spustí odpočítávání času. Po vypršení času opět zazní zvukový signál jako konec startovního bloku. 
Startovní časy jednotlivých kategorií, které vám příjdou emailem, jsou pouze orientační. Doporučujeme být v hale alespoň 20 minut před vlastním startem. 
Něco málo k taktice: počet pokusů na vylezení jednotlivých boulderů není nijak omezen. Pokus znamená, že závodník nastoupí do cesty ( žádnou část těla nemá v kontaktu s dopadovou plochou ). Dosažení ZÓNY se také boduje, ale na jednom boulderu pět dosažených ZÓN nepřebije TOP vylezený třeba až na podvacátéosmé, ten je cennější. Když na některém z boulderů dolezu až do TOPu, tak už ho znovu lézt nepotřebuju. Pokud dolezu jen do ZÓNY nebo padám ještě před ní, vyklepnu ruce a zkouším dál, nebo jdu na jiný boulder a pak se vrátím. ZÓNA se nemusí držet oběma rukama, stačí jí jen použít nebo klidně i vynechat ( pokud to lze ). Nejcennější je dosažení TOPu na první pokus.
A ještě důležité: Jednotlivé bouldery jsou vyznačeny páskou. Chyty, struktury nebo hrany mimo vyznačený prostor nelze použít a jako chyty se nesmí používat ani dírky se závitem pro chyty. Na každém jednom boulderu leze vždy jen jeden závodník. Lezení naboso nebo jen v ponožkách není povoleno. Doporučena je sportovní obuv, bačkory s pevnou patou, příp. lezečky. V celém areálu sportovní haly a tedy i při lezení platí zákaz používání jakéhokoliv typu magnézia. Závodník má na každý pokus o vylezení jakéhokoliv boulderu časový limit 50 sekund. Před koncem vypršení tohoto limitu začne rozhodčí nahlas odpočítávat. Doprovod dětí startujících v kategorii 2019 a mladší může vstupovat na dopadovou plochu a asistovat při lezení svého závodníka. Pro ostatní doprovod, fanoušky a veřejnost bude zpřístupněna tribuna.
Info také na ZŠ sportovní Tanvald, SVČ Tanvald nebo Fb profilu horokroužek Tanvald.

